

В школах возобновят «Единый день профилактики»

15 марта состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МО Гороховецкий район.

Традиционно на комиссии были рассмотрены протоколы об административных правонарушениях. На этот раз была приглашена семейная пара за неисполнение своих родительских обязанностей. Употребление спиртного, оставление детей, дочь и сына, без попечения в ночное время, антисанитарные условия дома – вот основные претензии членов комиссии. При этом и мать, и отец уже привлекались за данные нарушения к административной ответственности. После беседы с родителями, комиссия вынесла решение – штраф с прохождением обязательного лечения. Родители обещали исправиться, на работу устроились. Пока семья будет находиться под наблюдением комиссии и социальном сопровождении отделения профилактики центра для несовершеннолетних «Семья».

Организация профилактической работы с детьми из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, совершивших в прошлом году противоправные действия, стала следующей темой обсуждения. Отмечена положительная динамика: в прошлом году на профилактический учет дети из замещающих семей не ставились, двое подростков сняты с учета. Отдел опеки и попечительства управления образования, отдел полиции, образовательные организации, ВТЭК держат данный вопрос на постоянном контроле. В целях предупреждения и пресечения правонарушений с несовершеннолетними, опекунами проводится профилактическая работа, беседы. «Нужно возобновить проведение «Единых дней профилактики» в школах, - отметила председатель КДН и ЗП Е.Ф.Родькина. – Разработать совместный план работы ОВД и управления образования. В колледже хорошей практикой была «Школа правового воспитания». Предлагаю вернуться и к этой форме работы».

Не менее важный вопрос – профилактика употребления подростками спиртосодержащих, наркотических и психотропных веществ. Дети, которые в этом были замечены, стоят на учете в КДН и ЗП. В городской школе № 3 и ЦДТ «Росинка» оборудованы кабинеты наркопрофилактики. К следующему



учебному году еще один кабинет будет открыт в СОШ № 1.

В образовательных организациях района созданы первичные отделения Российского движения детей и молодежи. Нужно вовлекать в деятельность РДДМ несовершеннолетних, стоящих на учете. Всем нужно содействовать в продвижении данного вопроса, отметила Е.Ф.Родькина.

Самовольный уход несовершеннолетних детей из семей – этот вопрос стоит на постоянном контроле комиссии по делам несовершеннолетних. Отмечено, за три последних года таких фактов в районе не было и это результат совместной работы всех учреждений системы профилактики.

Кроме этого, на заседании было рассмотрено еще несколько вопросов, в частности обсудили план проведения совместных рейдовых мероприятий «Родительский контроль». Последним был вопрос о снятии с учета несовершеннолетних и их родителей, в связи с достижением подростками 18-летия или исправления. Такие положительные примеры, когда несовершеннолетний в течение года не совершил ни одного правонарушения и был снят с учета, есть.

Л.Максимова